

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

編輯部：Phone: (604) 685-8941

營業部：印刷部：Phone: (604) 685-8941

(號四五一年第十四卷第40期) Thursday March 8 1979 (VOL 40 NO 154) Page

河內仍逞口舌但承認中國退兵 華軍兌現諾言 不佔越南寸土

(曼谷美聯社今晨八時廿分電) 河內今晨宣稱：邊境若干戰區之中國軍隊已在退兵，但進行甚緩而且人數甚少，前線若干地區之華軍則展開新攻擊佔領新地段。

此為河內官方首次承認中國退兵，河內電台譯指華軍在退兵時焚燒村莊及掠財物，該台又控責華軍昨日炮轟諒山數百發干炮彈。

曼谷可靠情報稱：中國軍隊已開始退兵，但進行十分慎重，曾經激戰最烈之諒山地區，華軍步兵及裝甲兵團均已逐步退兵，但未悉是否已返抵中國境內。

南斯拉夫通訊社駐北京記者電稱：中國懲越南部隊已有首批班師返抵國境。其他部隊亦正在逐步按班班次之中，逐步退兵，但未悉是否已返抵中國境內。

中國與越南即將開始談判以解決中越在中南海之數個富有油藏之海島主權爭執問題（該通信社未提島名，可能係指西沙及南沙兩群島）。

河內電台較遲時又再譯指華軍「繼續不斷炮轟及焚燒越南之經濟建設結構，且不斷攻擊華軍「姦淫」「掠奪」」，河內之譯指有任何事實根據，曼谷情報並無發現此等行為之報告。

日本共同社駐北京記者電稱：中國消息說「退兵較進攻困難」。

共同社說：中國宣佈擊滅越南軍人數為一萬名左右，俘虜一千餘人。

蘇聯塔斯社轉載越南自吹戰報稱：

越軍擊毀華軍戰力四萬五千人，毀滅中國坦克及裝甲車兩百七十三輛，擊毀無數火炮及迫擊炮。

由於越南已表示願意談和及說明不追擊華軍退兵，兩國之十七天戰爭似可結束，但西方觀察家仍須擔憂。

美國助理國務卿何布祿說：「中國若干部隊已重返中國國境，但我不能稱之為撤退，祇可能視為重新部署」。

曼谷西方情報說：尚無跡象顯示華軍大批退兵。同時亦不見越軍退出其佔領之柬埔寨。

由於越南已表示願意談和及說明不追擊華軍退兵，兩國之十七天戰爭似可結束，但西方觀察家仍須擔



鬼故事
一
洛兒要求一見叔父的遺容。
(七)

「他已經去世，臨死時還向你問叫洛兒・柯杜寧。」
「我的叔父病情如何，我要見他一面。」

「可敬的叔父，為甚麼你不等我？」洛兒怪悲哀的表情，似乎並非是出自內心真正的感受。

不過，尼杜只掛着他的玉石，沒有時間去留意這位先生。

洛兒要求一見叔父的遺容。

一起外出，忙了整天找了一些有關人等由於整夜整日沒有休息，回來小睡片刻。

尼杜忽然驚醒，想起那埋玉石，急忙回房去找。

使他大吃一驚，藏在破舊衣服內的玉石，不翼而飛，沒有了影踪。

他懷疑是醫生偷去了玉石。

趕出屋子，跑上樓去找醫生。門鎖響處，一名魁梧男子敲門，他怪不耐煩地開門，那人自稱亦姓柯杜寧，原來他是主人的兒子。

越南被痛擊一頓

自二月一七晨開始，中國進軍

懲擊越南不斷侵擾邊境的野蠻行爲。經過半個月的追擊，越南沿華境重鎮盡失，最重要之諒山亦由西方

大漢小語

度引起緊張，主要是蘇越有盟約。

中國可能受到南北威脅，但現在事

實查明這是過慮。蘇聯除了裝腔作

勢並大聲叫囂外，不敢實際插手，實

不應稱為中越戰，而祇等於一位中

國大英雄對那幾個不斷欺霸平民的

安南仔無賴看不過眼，在動也不是

談也不是，終在忍無可忍之下，

國險棋挫蘇越」中認為此次揮軍懲

越是一着險棋，主要論點是估計蘇

聯不敢實際參戰，尤要的是不能因

越南有蘇聯撐腰便不懲擊而被西方

誤認中國又走回怕強權的舊路。這

兩點都在此次懲越戰中證明估計正

確，鄧小平畢竟比常人棋高一着，

他下這一着險棋使蘇聯目瞪口呆，

大概蘇聯從未想過中國竟有如此大

的信心。

驅靈石

譯選艾

医生和尼杜

上高空，尼杜忽然驚醒，想起那埋

月光緩緩升

大地，這夜是月圓之夜。

尼杜忽然驚醒，想起那埋

月光緩緩升

大地，這夜是月圓

這種人自然也最愛面子，不欲自己醜事傳出，當日在河南境內，星宿派受困於天竺胡僧所驅的毒蛇，游坦之放火燒蛇，救了他們出險，丁春秋立即命游坦之去試探已死胡僧的鼻息，要置游坦之於死地，便是爲了不欲醜事外揚，若非游坦之體內積蓄着冰蠶奇毒，早已死去多時了，此時丁春秋見慕容復站在一旁，望着地下的狼藉屍體，面上帶着一絲不屑的微笑，心知若是放慕容復離去，星宿老仙的威名，定然大大受損，他一面向慕容復怒目而視，早已暗地裏蓄着陰柔之機的內力送過去三種劇毒無比的毒粉，見師父面上大有怒容，又紛紛聲頌揚道：「星宿老仙畢竟不凡，慕容復子還不快逃？」「慕容復小子，你沒有什麼可以值得頌揚之處，所以轉換着尾巴逃走？」那些弟子實在覺得這後餘生的星宿弟子尙有七八人，切後餘生的星宿弟子尙有七八人。

這後餘生的星宿弟子尙有七八人，見師父面上大有怒容，又紛紛聲頌揚道：「星宿老仙畢竟不凡，慕容復子還不快逃？」「慕容復小子，你沒有什麼可以值得頌揚之處，所以轉換着尾巴逃走？」那些弟子實在覺得這後餘生的星宿弟子尙有七八人。

這後餘生的星宿弟子尙有七八人。



並且相信那晚
會死在警方槍下，以便
他希望天黑，以便
看警方槍口的火光

，同時知道朝那兒還槍。
，天黑時，也要我停車，然後跳下
車，躲進叢林裏。」司機告訴警方

當巨石市的警方和賭城聯絡，
報告有人和疑兇接觸時，何木和白
里特兩人在辦公室裏忙碌着追緝事
宜。

「假如他認為會有槍戰的話，
他可能不會離開該區。」白里特推
論說：「留在那兒，做最後的據點
到那個叢林一帶搜尋，經過夜的
仔細尋找，依然沒有結果。」

十二月二十二日上午七點半，
搜索人員終於成功，而且沒有使用
暴力。

一群荷槍實彈的治安人員被派
到那個叢林一帶搜尋，經過夜的
仔細尋找，依然沒有結果。

阿爾桑那街之間的
一條小巷子裏發現
貝朽，這位疑兇正
在一部房車下而呼
手槍，但他在治安
人員命令從房車下
面出來時，溫順的
投降，並沒有抗拒

驚駿
社會
短篇
阿爾桑那街之間的
一條小巷子裏發現
貝朽，這位疑兇正
在一部房車下而呼
手槍，但他在治安
人員命令從房車下
面出來時，溫順的
投降，並沒有抗拒

，我想他不會再溜了。」

「留在那兒，做最後的據點
到那個叢林一帶搜尋，經過夜的
仔細尋找，依然沒有結果。」

十二月二十二日上午七點半，
搜索人員終於成功，而且沒有使用
暴力。

一群荷槍實彈的治安人員被派
到那個叢林一帶搜尋，經過夜的
仔細尋找，依然沒有結果。

(完)

碎屍姦殺

一群村童在海灘玩耍，清一色
是男的，每一個都擅泅水。

他們是新界坪洲島的居民，土
生土長，不是富家子弟，但都玩得
開心。

當天是星期六，學校不用上課
，他們呼朋結友，在坪洲東灣划艇
消遣。

有的索性跳下海裏，像一群小
鴨，簇擁着母鴨在淺灘遊行着。

遠看像母鴨的其實一艘舢舨——

謝孤哀女 鄭煥明 媽鄒珍綱	孤哀女 鄭樂志 培黎慶榮	先嚴諱其新字家秀鄭公府君之喪經於二 月廿八日（星期三）上午十時半假座 暗市黨殯儀館舉行喪禮安葬於海景墓 園荷蒙宗親戚友世鄉誼親屬執拂并惠 均感謹致哀
外孫 健文 健忠	胞弟 其佐弟婦黃淑儀	
孫 月貞 鄭煥高	胞妹 其葉妹丈吳德翹	
外侄孫六名 同叩謝	外甥女 吳月秀 增薰熾強	
	胞妹 費棠 費良	
	女孫 葉娟 素嫻	

麥那頓實業公司
Macnaughton & Ward Realty Ltd.
Phone 581-6121

4538 Kingsway (At Willingdon) 434-5512
CARPET & LINO FROM 1.99 SQ.YD.
CARPET & LINO FROM 1.99 SQ.YD.
RUGLAND

CARPETERIA BROADLOOM SUPERMART Canada's Carpet Specialists Thomas Y. K. Wong
1820 East Hastings Street Vancouver, B.C. V5L 1T2

本公司經營滿、年經驗豐富、價
種類繁多，價
錢公道，備胞
光臨特別優待
免費報價，代
客設計，保證
請光臨或賜電
指導

Phone 255-7791 Res. 980-0152

P.O. Box 70, Stearnous, B.C.

(604) 836-2835

Stearns, B.C.

1822 W. Broadway, Van., B.C.

104 Victoria Dr.各自門口出入

電話：253-1955-7

Venus Fund 461-13183

Block Bros. Realty 435-1471

327-1-1552

或按揭請電話 327-1-1552

請電話：263-1-3796

1-1477星期六、日全日

兩套廁浴在十四街火電局梳租廉

吉屋出租或出售

下午六時後電話：三三二七一四

八九

吉屋出租或出售

急請有經驗車衣女工車女服請來

素里繁盛商場內廿座位約九百五

方駛新近開張設備新潔生意穩定

增長外賣逾萬份七天營業開價四

萬九千元請電話：Bob Kalo

461-7555 or Mittie

Realty 533-3231

▲ 菓舖急賣 ▲

★ 駐地日做三百餘八萬九千五

惟其父母以不肖目其子，常短之於衆前，衆亦唯唯否否而已。一日，忽扭其子到衙，控以忤逆之罪。據言其子蔽水缺如，復好游蕩，訊之再不聽，故特請大人嚴懲，俾維倫常云。凌魚聆已，沉吟有頃，徐曰：「現已傍午，爾等猶未用膳，盍各將錢二百文去，待飽餐後，始再訊可也。」

卽告退堂，下午再訊，則父子坐候已久，凌乃首呼其父曰：「我食飯耶？」曰：「謝恩賞，已果腹矣。」凌又詢曰：「所餘幾何？」則以四十文對，讀問所食飯筭，又量，則曰某菜，飯則一瓢耳，凌曰：「某菜價錢，飯僅一碗，何竟贖此數也？」其人知失

九百餘人死亡之謎在此揭開，這不是小說，而是一個真實的故事，但曲折驚險比小說還有過之……

通訊

「人民教」的噩夢

張北海

現在休士頓要請萊恩幫忙，設法將他兩個小孫女兒，從隨着瓊斯這伙人去了人民教在南美圭亞那森林中墾荒的「瓊斯城」給帶回來。因為他兩個孫女兒的父親已遭暗殺，母親下落不明，而且聽說人民教不但對成人，就是對小孩也經常施用各種酷刑。

萊恩衆議員並非第一次聽人說起人民教，因為在金山地方法政治上，人民教還是一股勢力。瓊斯牧師還是現任舊金山住房管理局局長。萊恩對這一類迷信教派也並不陌生。他的一个小孩就曾加入過南韓的文鮮明所創的「統一教」。所以人民教總部雖然不是設在他的第一選區，可是萊恩還是義不容辭地答應了，保證進行調查。

萊恩是個適當的人選。他爲了調查監獄的黑暗和犯人的處境，曾化名（除典獄長外沒有人知道他的身份）在加州聞名全國的井爾松監獄作了一個星期的「甲級犯犯」。他爲了瞭解市區貧民窟黑人子弟的狀況，又化名去洛杉磯一個名聲最壞的黑人中學教書，並住在黑人家裏，以取得親身經驗。

在萊恩與休士頓談話之後，他即開始才聽，立刻就有一個由脫離人民教的個人和信徒家屬組成的，名爲「關心的親屬」的組織來找他。萊恩收集了更多的口頭資料，其荒謬的程度令他難以置信。這時，一九七八年八月份的「西部」雜誌刊登了一篇長文，更深入詳細地暴露了人民教的内幕。雖然萊恩對他所聽到所看到的消息仍有保留，但安照他一貫不親作調查便無法知道真相的做法，便先取得了他所屬的國際關係委員會主席的同意，以便將以前往圭亞那的觀察核準爲一個正式官方訪問。

正當萊恩作了決定，着手準備時，瓊斯牧師也作了一項重大決定，就是將整個人民教從舊金山搬去南美的圭亞那。導致這項決定的主要因素就是「新西

番禺凌族曾發進士

——有兩點之凌，亦有三點者！

開業

廣告專設計
我們不斷在改進

計告

兩房兩廳爐雪櫃齊位於六四〇佐治街東有急電電話：254-12
先慈李門張月姐太夫人慟於一九七九年三月六日（星期二）上午一時壽終於溫哥華市享壽六十有三歲謹擇於三月十二日（星期一）下午壹時假座暗市黨殖儀館（Armstrong - 304 Dunberry）舉行喪禮出殯歸土

葬於伙市蘭墓園
宗親戚友世鄉誼哀此計
悉屬

高薪中西男厨
代人看顧小孩

李珠文，姓余代看小孩，請電話二七〇-一九七八。

車梨域埠請中西厨一名月薪壹千二百元兼包食宿，請電話792-1210 Berry Royal Hotel, Chilliwack, B.C.

前舖後居，租平，長批，生意好

（男女均可）應徵者必需懂英語

於星期一至五上九時至下午四時親往Drapeshine Clothes Ltd. 823 Clark Drive, Top Floor, Vancouver, B.C.面洽。

宣記火碼及機動裁剪工人各一名

（男女均可）應徵者必需懂英語

於星期一至五上九時至下午四時親往Drapeshine Clothes Ltd. 823 Clark Drive, Top Floor, Vancouver, B.C.面洽。

近大街電324-8367周。

毛衫恤衫價半價

雲東居民住屋生活

(渥太華訊) 日昨二月廿六日加國會會開會討論國家房屋法例及中央抵押貸款房屋公司法例等，雲東區國會議員李儒棟曾就議發言，且將雲東區居民住屋生活事提交健康衛生福利及社會事務執行委員會辦理推進。

李議員並指出一九七六年春季聯合國人類居住環境的惡劣，旅館多為舊樓，有的於本世紀初期建築者，多為單人房間，地下為商業舖位，樓上旅館且亦領有酒牌，小旅館樓宇甚為細小，住客情形惡劣，分房居住。

該報告指出事實上檢查廿三家樓宇，虫鼠叢生，危險火燭等，且違反雲埠市例，不合標準。

該報告指出事實上檢查廿三家樓宇，虫鼠叢生，危險火燭等，且違反雲埠市例，不合標準。多為單人房間，地下為商業舖位，樓上旅館且亦領有酒牌，小旅館樓宇甚為細小，住客情形惡劣，分房居住。該報告指出事實上檢查廿三家樓宇，虫鼠叢生，危險火燭等，且違反雲埠市例，不合標準。

卡技利遜源堂舉行春節聯歡宴會盛誌

(卡技利訊) 本埠雷方鄭遜源堂於二月十八日(星期日) 舉行春節聯歡大會，該日下午二時許，老少咸集，虔具三牲酒禮，向該堂始祖致祭，行禮如儀，禮畢，胙肉餉衆，舉觴共酌，祝頌

同日下午六時半，假座銀龍大酒店，設筵春讌，該堂男女宗親攜眷到場參加，臨鬪殺止，異常踴躍，共叙一堂，喜氣洋洋。宴會開始：由雷基司儀，文，雷家誄，雷法森，方裕民等君起立與眾相見，稽瞻手采，繼品副主席鄭日雄君致詞，宣讀春聯助芳名，請財政主任雷民安報導全年進支數目，以山書記鄭懋光君代表答謝後，隨即筵開廿五年，幸運抽獎助慶，入圍獎多名，中頭獎者，由鄭懋康夫人，二獎雷榮達夫人，三獎鄭朝貞君，獎後各露笑顏。

查此次蒙得銀龍酒家東主黃紹熙君樂助該堂經費五十元，該堂同人深為感欣慰。

許氏宗親春宴慶會

(雲訊) 本埠許氏宗親會(前日許高陽書社)自去年底選出新執事，一年後，立即展開加強宗親聯絡活動，以發揮團體力量，首先要以百子會方式籌集資金，購買樓宇，為聚居之會址，一經號召後，宗人紛紛響應，不數日間，多年願望，卒於去年底達成，該會宗人，深感欣慰。

華豐中國玉雕展覽

不下一百件之多。其中精品如果薄胎岫玉對碗，竟輕能浮水，光可鑑人。羊脂玉屏，變魚玉碟，桃花仙子，並極為巨型之七彩玉盆花，則明艷繁富，聞展覽期間以本月十五為止。愛好玉雕者可以期前往怡閣湖街五六六號華豐公司門市部參觀，不可失之交臂。

片市阻珠達權支社

(雲訊) 本埠片市阻珠達權支社

秘

外

監

財

社

議

一九七九年年度職員表

周超常

周炳怡

周福光

周國初

周明威

周福光

黃新長

周炳怡

周千禎

周國初

周明威

周福光

中國洪門民治黨

片市阻珠分部

主委員：周超常

周森海

周國初

周明威

周福光

周國初</